

# 请问这件羽绒服啥馅儿

女儿:这件羽绒服好看吗?  
妈妈:还行。你好,请问这里面是什么馅儿的?  
——母女俩在商场里的对话。不就是想知道这件羽绒服里面是什么填充物吗,怎么说得如此幽默!我想应该是猪肉白菜馅儿的。

朋友 A:我最近踌躇满志。  
朋友 B:你是间歇性踌躇满志,持续性无所事事。

——朋友间的对话。违心地鼓励鼓励他,行吗?

女:现在的男生娘起来,女生都不是对手。  
男:现在的女生汉子起来,男生根本不是对手。  
——小情侣的对话。彼此无语,这个世界变了!

同事 A:现在走路得小心了,否则一不小



## 聪明都用这儿了

来看看这一组创意门挡,你还用拖鞋挡门吗?



## 『太昊御酒·姓氏封坛』大师级力作盛大启幕



**『传承』——源于太昊伏羲**  
“三皇五帝”为中华民族的人文始祖,太昊伏羲氏位居“三皇之首”,制定了姓氏,使中华姓氏自此起源,绵延至今。  
“太昊御酒·姓氏封坛”酒,仰伏羲始祖之德,传承伏羲丰功伟绩,甄选优质精粮,承传统老五甑之古艺,汲天地之精华,封藏陈酿,方成绵甜净爽,怡人舒适之琼浆。

**『品质』——源于科学严谨**  
“太昊御酒·姓氏封坛”酒由国家级品酒大师,通过科学严谨的配方亲自调制的63度50斤太昊琼浆玉液,从原料选择到产品灌装,每一道工序都要求精益求精,每一坛酒都有“身份证”,使生产出的每一坛酒成为真正意义上的绿色食品、生态食品、放心食品。

**『稀有』——源于百里挑一**  
科学、严谨的酿酒生产工艺,百里挑一、追求完美的极致理念,成就了“太昊御酒·姓氏封坛”酒香气优雅、绵柔醇甜、圆润细腻、爽净怡然的独特风味,是真正意义上尊贵的酒,是酒友们收藏馈赠的上等佳品。

**『尊贵』——源于陶坛典藏**  
“太昊御酒·姓氏封坛”酒的储存包装全部采用陶坛,有效地促进了酒的自然老熟。通过储存、陈酿基酒、调味酒中的各种反应达到平衡,各种成分含量更加协调,香气优雅、口感舒适;另一方面酒体内长期而缓慢的各种生化反应,生成了一些新的微量成分,赋予了“太昊御酒·姓氏封坛”酒的酒体更舒适的复合香。

**『品味』——源于极致享受**  
“太昊御酒·姓氏封坛”酒入杯后,晶莹、明亮、清澈无暇。轻啜一小口,缓缓铺满整个舌面,顿觉丰盈挺拔、醇厚绵软,滋味纯而细、爽而滑,酝酿于口中,清甜甘香缓缓释出,片刻酒味收敛,瞬间感到一丝回甜;咽下酒液,则余香渐渐而出;待酒味渐渐平和,感受余味悠远,沁人心脾。

“太昊御酒·姓氏封坛”酒,成功者的品质之选,幸福时刻的“醉”好见证,传承文化,封藏记忆,开启财富。

**河南四五酒业销售有限公司** 购酒财富热线: 0394-8699979



语言极致

世界上所有的忧心忡忡都是指望别人,无奈不能自己掌控。最好的解药就是把命运交给自己。

——祝小兔

生活坏到一定程度就会好起来,因为它无法更坏。努力过后,才知道许多事情,坚持坚持,就过来了。

——宫崎骏

人生最不幸处,是偶一失言,而祸不及;偶一失谋,而事幸成;偶一恣行,而获小利。后乃视为故常,而恬不为意。则莫大之患,由此生矣。

——李叔同



哲理小品

## 读不懂的婚姻最动人

对某些人来说,婚姻是一个女人对一个男人痴恋,一个男人对一个女人缠绵。

对另一些人来说,婚姻是一个女人对一个男人说“爱”,一个男人对一个女人说“烦”。

对再一些人来说,婚姻是一个女人对一个男人抱怨,一个男人对一个女人发牢骚。

对再再一些人来说,婚姻是一个女人对一个男人咆哮,一个男人对一个女人撒谎。

对再再再一些人来说,婚姻是一个女人对一个男人追踪,一个男人对一个女人反追踪。

对再再再再一些人来说,婚姻是一个女人对一个男人叮嘱一个男人吃药,一个男人搀扶一个女人散步。

## 婚姻是什么

婚姻是言情片,婚姻是生活片,婚姻是悬疑片,婚姻是武侠片,婚姻是老年片。

难怪人人都要一头扎进婚姻的坟墓,关起大门来,永远有它未知的精彩!

当然,很多人的婚姻其实包含了这多种元素:起初,是一部言情剧,而后是一部平淡的生活剧,再后来是一部惊险紧张迭起的悬疑剧,再再后来是一部热闹的武侠剧,最后,绝世高手也有垂老的一天,当年华渐去,没有力气了,对手开始搀扶……这就是婚姻。

偶像剧里,男的帅,女的俏,但往往眼泪成河,不伤心不动人。

悬疑剧里,男的精干,女的聪明,但最后算来算去算计了自己。

老年片里,男的邋遢,女的迟钝,但相互搀扶的细致感人至深。

当青春偶像剧变成一抹夕阳红,余生已然不多,但恰恰,才刚刚读懂“婚姻”……

(苏芩)